



FRAM

Circuit Plage du Paese Di Lava et rivages de Corse ***

France > Corse

Départ: Paris

dès **1213€**

8 jours / 7 nuits Départ Paris Le 04/10/2025 Durant votre circuit, vous serez logés au Framissima Paese Di Lava 3*.L'établissement dispose de 147 logements fonctionnels et simples, dans des maisonnettes d'1 étage réparties dans un parc au coeur du maquis.Hébergement attribué en fonction de la composition familiale et des disponibilités (possibilité d'avoir un logement avec des escaliers) :Chambre double standard rénovée et climatisée (14 m²) à la décoration moderne équipée de :

- 1 lit double (160 x 200) ou 2 lits simples (90 x 190).
- Salle de bain avec douche et sèche-cheveux.
- TV.
- Terrasse aménagée vue mer ou maguis.

Capacité : 2 adultes.- Appartement climatisé non rénové (28 m²) : 1 lit double (140 x 190) ou 2 lits simples (90 x 190), kitchenette équipée (four mixte micro-ondes/grill, des plaques chauffantes, un réfrigérateur), salle de bain avec douche et toilettes séparés, TV, terrasse équipée d'un salon de jardin avec vue sur la mer ou le maquis. Capacité maximum : 2 adultes.

Description

Dans un environnement exceptionnel près de la baie d'Ajaccio qui alterne entre criques et longues plages de sable doré. Les villages de la côte ouest sont idéalement situés à mi-montagne offrant un visage intime de la Corse. Le village d'Alata est à 10 km et perché à 400 m d'altitude, et de nombreux hameaux jalonnent le maquis et les vallons qui l'entourent, couverts de forêts de chênes. Le village a su préserver son cadre naturel et rural.

Dans un site exceptionnellement préservé, au coeur du maquis et tout au bord de la Méditerranée, à 12 km du centre d'Ajaccio et 15 km de son aéroport, le Framissima Paese Di Lava 3* est à la fois le lieu de villégiature et le point de départ idéal de vos vacances découverte. Le port (ferries) est à 12 km. Sur un parc arboré typiquement méditerranéen de 12 hectares, Paese Di Lava est constitué de maisons méridionales réparties harmonieusement et idéalement orientées plein ouest, avec vue sur le panorama époustouflant du Golfe de Lava et la Méditerranée.

Le Framissima Paese di Lava est situé idéalement, niché sur une colline en bord de mer, face au golfe de Lava dans une zone classée Natura 2000 et offre un accès direct à la grande plage de sable de Lava, à 300 mètres sans emprunter ou traverser de voies de circulation, mais aussi aux sentiers pédestres qui quadrillent la côte nord du Golfe d'Ajaccio. Dans ce cadre naturel incomparable, le Paese Di Lava vous propose de multiples activités mais aussi de découvrir les paysages et plages au relief méditerranéen.

Notre chef de centre, exclusif Framissima, sera présent pour veiller au bon déroulement et à la qualité de votre séjour. Il vous apportera son conseil et un suivi personnalisé pour des vacances en toute sérénité.

Logement

Durant votre circuit, vous serez logés au Framissima Paese Di Lava 3*.

L'établissement dispose de 147 logements fonctionnels et simples, dans des maisonnettes d'1 étage réparties dans un parc au coeur du maquis.

Hébergement attribué en fonction de la composition familiale et des disponibilités (possibilité d'avoir un logement avec des escaliers) :

Chambre double standard rénovée et climatisée (14 m²) à la décoration moderne équipée de :

- 1 lit double (160 x 200) ou 2 lits simples (90 x 190).
- Salle de bain avec douche et sèche-cheveux.
- TV.
- Terrasse aménagée vue mer ou maquis.

Capacité : 2 adultes.

- Appartement climatisé non rénové (28 m²) : 1 lit double (140 x 190) ou 2 lits simples (90 x 190), kitchenette équipée (four mixte micro-ondes/grill, des plaques chauffantes, un réfrigérateur), salle de bain avec douche et toilettes séparés, TV, terrasse équipée d'un salon de jardin avec vue sur la mer ou le maquis. Capacité maximum : 2 adultes.

Bon à savoir

Durant les excursions :

- Maximum 54 participants.
- Les jours de réalisation des excursions sont fixes : Porto le lundi, Bonifacio le mercredi et Ajaccio le vendredi. Le programme est basé sur une arrivée le samedi. Arrivée aussi possible le dimanche, mardi et ieudi.
- Déjeuners lors des excursions sous forme de paniers repas (sandwich du jour, chips, nougat (ou autre), 1 fruit et 1 petite bouteille d'eau).
- Les excursions se font sans guide, à l'exception de la visite d'Ajaccio. Pour les autres excursions, chauffeur référent.
- Regroupement avec des clients logeant dans différents hôtels, plusieurs arrêts possibles au départ et retour des excursions.
- Programme type pouvant être modifié en fonction des impératifs locaux, néanmoins visites respectées.
- Les départs des croisières sont garantis sous réserve de bonnes conditions météorologiques.

Séjour au Framissima Paese di Lava 3* :

- Lits faits à l'arrivée.
- Linge de lit, linge de toilette (1 serviette/personne) et ménage quotidien inclus.
- 3 nuits minimum du 19/4 au 29/6 et du 18/8 au 10/10, 7 nuits minimum du 30/6 au 17/8.
- Arrivée à partir de 17h, départ au plus tard à 10h.
- Taxe de séjour à régler sur place : 0,88EUR/adulte/nuit (sous réserve de modification).
- Location de serviette plage (4EUR/serviette/personne, caution 20EUR en carte bancaire).
- Dans une zone protégée classée Natura 2000.
- Les animaux ne sont pas admis.
- L'établissement étant situé sur une colline, il n'est pas adapté pour l'accueil des personnes à mobilité réduite ni aux personnes ayant des problèmes cardiaques et/ou respiratoires.
- Location de véhicule recommandée pour partir à la découverte de la Corse.
- Pour les arrivées tardives, un panier repas ou une assiette froide vous est fourni.
- Possibilité de 2 lits bébé dans les appartements, duplex et duplex Vista.
- La qualité du réseau téléphonique peut être mauvaise. Les opérateurs qui fonctionnent le mieux à l'hôtel sont Orange et Free.

Enfants

Vos enfants pourront s'amusez au Framissima Paece Di Lava 3*!

Les Framissima sont pour vos enfants synonymes de vacances réussies et inoubliables!

Les enfants sont rois : un mini-club accueille les enfants de 3 à 10 ans, 6 jours sur 7 pendant les vacances scolaires françaises. Ils sont encadrés par nos Pilotes-Vacances qualifiés qui leur proposent de nombreuses activités variées, en journée comme en soirée, adaptées à l'âge de chacun.

Journée continue au mini-club : 6 jours/7 en vacances scolaires françaises, confiez vos enfants à notre animateur qualifié pour toute la journée. Profitez d'un vrai temps pour vous !

L'établissement dispose d'une aire de jeux et d'un club ados (11-17 ans).

Restauration

Ce programme est proposé avec les repas sous forme de panier repas durant les excursions et séjour en tout compris au Framissima Paese Di Lava 3*.

Pendant votre séjour au Framissima Paese Di Lava, vous bénéficiez de la formule tout inclus (voir rubrique dédiée).

- Restaurant avec vue mer sous forme de buffet.
- Bar panoramique avec vue imprenable sur la mer Méditerranée : apéritifs, soirées et cocktails, ouvert de 10h à minuit (formule tout compris de 11h à 23h).
- N.B.: les horaires peuvent être modifiés sur place, sans préavis.

Formule tout inclus

Avec la formule tout inclus au Framissima Paese Di Lava, vous bénéficiez :

- De la pension complète (petit-déjeuner, déjeuner et dîner) servie sous forme de buffet au restaurant.
- Goûter de 16h à 17h30 : 2 variétés sucrées, glaces bâton, fruits.
- Boissons aux repas : eau en carafe et vin local.
- Boissons au bar terrasse de 11h à 23h : jus de fruits, sodas, bière, vin, whisky, gin, vodka, boissons anisées, 2 cocktails différents/jour. Boissons chaudes (dès 10h).

À noter:

- Les boissons alcoolisées sont servies selon les horaires en vigueur au sein de l'hôtel au moment de votre séjour.
- Il est interdit de servir les boissons alcoolisées aux mineurs de moins de 18 ans.

Formalités

Ressortissants français (adultes, bébés et enfants) :

Pour les ressortissants français, carte nationale d'identité plastifiée ou passeport en cours de validité. A noter que les enfants doivent désormais posséder leur propre passeport ou carte d'identité.

Ressortissants étrangers et binationaux devront être en conformité avec les différentes réglementations en vigueur, selon leur nationalité.

La description du voyage, le programme :

Vos étapes

Le programme est basé sur une arrivée le samedi.

JOUR 1: FRANCE - AJACCIO - ALATA

Accueil à l'aéroport et transfert au Framissima Paese Di Lava 3*. Installation, dîner et nuit.

JOUR 2: ALATA

Journée libre pour profiter du Framissima Paese Di Lava 3* en formule tout compris.

JOUR 3: PORTO

Départ vers des sites reconnus tels que les célèbres calanques de Piana. En arrivant à Porto, vous pourrez découvrir lors d'une croisière (3h) la réserve naturelle de Scandola, classée au patrimoine mondial de l'UNESCO, avec un arrêt prévu au village de pêcheurs de Girolata. Déjeuner panier-repas. Au retour, vous vous arrêterez dans le village de Piana, classé dans les "Plus beaux villages de France", puis dans le village de Cargèse. Retour à l'hôtel. Dîner.

JOUR 4: ALATA

Journée libre pour profiter du Framissima Paese Di Lava 3* en formule tout compris.

JOUR 5 : BONIFACIO

Départ vers Bonifacio, cette ville hors du temps, qui domine la mer. Sa citadelle vous émerveillera. Lors de cette journée, vous traverserez Propriano, et vous apprécierez un arrêt photo au Lion de Roccapina. Déjeuner panier-repas. Arrivés à Bonifacio, vous pourrez découvrir lors d'une mini-croisière de 1h les falaises calcaires. Retour à l'hôtel. Dîner.

JOUR 6: ALATA

Journée libre pour profiter du Framissima Paese Di Lava 3* en formule tout compris.

JOUR 7 : AJACCIO

Départ de l'hôtel pour la découverte d'Ajaccio. Un guide vous attendra afin de vous faire découvrir la cité impériale. Vous déambulerez dans les ruelles de sa vieille ville qui a vu naître Napoléon Bonaparte et découvrirez sa cathédrale (extérieurs) ainsi que son marché de producteurs locaux. Déjeuner panier-repas. En début d'après-midi, rendez-vous sur le vieux port pour une croisière de 3h vers les Îles Sanguinaires. Retour à l'hôtel en fin de journée. Dîner.

JOUR 8: ALATA - AJACCIO - FRANCE

Selon les horaires de vol, transfert à l'aéroport. Envol pour la France.

Ce prix comprend:

- Le vol aller et retour.
- Le forfait taxes et redevances des aéroports.
 L'accueil à l'arrivée.
- Le transfert aller/retour de l'aéroport à l'hôtel.
- Le séjour selon les types d'hébergement choisis.
- Les paniers repas durant les excursions et formule tout compris au Framissima Paese Di Lava.
- Les boissons selon descriptif.
- Le pack 3 excursions.
- Le transport en autocar au départ de l'hôtel durant les excursions.
- Le guide accompagnateur local francophone à Ajaccio.
- La présence FRAM pendant le séjour.
- Les activités et animations proposées au Framissima Paese Di Lava 3*.

Les prix ne comprennent pas :

- Les frais de dossier
- Les repas et les boissons non inclus dans la formule.
- Les dépenses d'ordre personnel
- Les excursions facultatives, et les activités non mentionnées au programme.
- Les garanties assistance, rapatriement, frais médicaux et d'hospitalisation, assistance juridique et pénale.
- Les garanties annulation, bagages, retard aérien.
- La taxe de séjour à régler sur place.